

# Ďakujeme, svätý Josemaría!

Mnoho ľudí v posledných mesiacoch našlo prácu práve vďaka Svätému Josemaríovi, keď sa modlili za jeho príhovor počas Novény venovanej práci. Teraz si môžete prečítať zopár listov, kde je opísaná osobná skúsenosť ľudí, ktorí prácu našli.

12.07.2010

V súčasnosti mnoho ľudí nemá prácu a aj samotné zabezpečenie rodín sa pre nich stáva problematickým.

Svätý Josemaría, „svätý všedného dňa“, ako ho nazval Ján Pavol II, sa preukázal ako výborný príhovorca u Pána ako za nájdenie práce, ale aj za spoznanie ako prácu vykonávať lepšie, slúžiť ňou druhým a posväcovať ju.

V uplynulých mesiacoch tisíce ľudí po celom svete prosilo práve o príhovor Sv. Josemaríu za tieto zámery počas deväťdňovej Novény za prácu. Ponúkame vám zopár milostí, ktoré boli prijaté.

**Josemaría bude moje konfirmačné meno.**

Stratil som prácu v novembri 2009. Nevedel som veľa o Josemaríovi Escrivovi, ale išiel som na jeho stránku, aby som sa dozvedel niečo viac. Našiel som jeho modlitebnú kartičku a Novénu za prácu, čo sa stalo aj mojou dennou modlitbou. Všetko som si to vytlačil a rozhodol som sa zalaminovať si to, takže to

mohlo prežiť časté používanie. Modlil som sa za dobrú prácu tri a pol mesiaca. Počas tohto obdobia som si vyvinul hlbší zmysel pre využitie každodenných povinností na chválu Pánovi.

Som pevne rozhodnutý zachovať si tento zámer pretože Zámer A (Nájsť si prácu) bol vypočutý práve skvelou pozíciou v silnej a funkčnej spoločnosti. Na znak vďaky som sa rozhodol zvyšok môjho života pre Zámer B (Robiť prácu čo najlepšie). Naučil som sa nepovažovať môj život, ani ľudí, či Boha za stálosť ako som zvykol. Teraz navštevujem hodiny o Katolíckej viere a čoskoro, pokiaľ Boh dá, sa stanem pravým členom Cirkvi túto Veľkú Noc.

Som nepredstaviteľne vďačný za pomoc Josemaríovi Escrivovi na mojej ceste za vierou, a preto som si aj vybral meno „Josemaría“ za moje

birmovné meno. J.P., USA 15. marca, 2010

Modlil som sa Novénu za prácu a teraz som šťastný, pretože vám môžem povedať, že teraz pracujem na oddelení ľudských zdrojov na jednej univerzite. Hoci mzda za prácu nie je veľká, je to odrazový mostík do budúcnosti a mám možnosť naučiť sa veľa zaujímavých vecí.

Novénu som sa modlil počas celého obdobia, čo som nemal prácu a neustále mi dodávala nádej. Modlil som sa ju aj za moju sestru. Tá nastúpila do novej práce včera. Vďaka Bohu! USA 2. februára, 2010

## **Nech všemohúci Boh žehná Svätého Josemaríu Escrivá**

Som učiteľkou biológie na strednej škole v Zambii a našla som Novénu za prácu na internete. V januári 2009 som bola vyčiarknutá z výplatnej listiny, pretože moja pracovná

zmluva so zambijskou vládou skončila. Pôvodne pochádzam z Konga, ale imigrovala som do Zambie. Stále som sa modlila za obnovenie mojej zmluvy, ale nebolo to vôbec ľahké. Žiadnemu učiteľovi, ktorý imigroval do Zambie, neobnovili zmluvu. Stále som sa modlila k Panne Márii a Svätému Josemaríovi cez Novénu, ktorú som našla na internete. V marci som robila Novénu a v apríli 2010 mi prišiel list, v ktorom bola obnovená pracovná zmluva na ďalšie tri roky. Ďakujem Bohu, Ježišovi a Duchu Svätému za vypočutie mojich modlitieb a príhovorov preblahoslavenej Panny Márie a Svätého Josemaríu Escrivu. A. K. K., Zambia 7. Mája 2010

## **Afričanka v Oslo**

Na konci novembra 2009 mne a ešte ďalším 5 zamestnancom povedali, že končíme s prácou do 14. decembra.

Popravde som bola aj celkom nadšená, keď mi to povedali, pretože som nad tým uvažovala už dlhšie. Bolo to najmä kvôli narážkam a problémom, ktoré mi robili moji spolupracovníci pre moju kresťanskú vieru. S Božou pomocou a večernými besedami organizovanými ženami z Opus Dei v Oslo, som bola schopná všetko pokojne prekonať. Naučila som sa zverovať môj život do Božích rúk s úsmevom. Tiež som pomáhala ostatným prekonať stratu ich práce, hovoriť s nimi a povzbudzovať ich, pretože to naozaj neznamená koniec ich životov.

Jednu noc, počas ktorej som bola ešte nezamestnaná, som sa rozhodla doma otvoriť stránku Opus Dei a prečítať si zopár svedectiev, ako Sv. Josemaría Escrivá pomohol ľuďom v ich pracovných problémoch. Bola som ohromená tými všetkými listami. Zaujímalo ma, či aj mne by sa mohol stať taký zázrak. Len som

sa pozerala na tvár Sv. Josemaríu na monitore počítača a prosila som ho, aby mi pomohol aj napriek tomu, že ma nepozná. Povedala som mu, že som pôvodom africké dievča z Ugandy, teraz žijúce v Nórsku a že sme (ja a on) z úplne iných prostredí. Rozhodla som sa to skúsiť, vytlačila som si kópiu Josemaríovej 9-dňovej Novény za nájdenie práce a lepšie vykonávanie práce.

Modlila som sa túto Novénu a na omšu som išla každý jeden deň. Keď som sa modlila Novénu, pozerala som sa na jeho obrázok a on mi opätoval pohľad cez jeho usmievavú tvár s okuliarmi. V posledný deň Novény som dostala telefonát od toho istého zamestnávateľa, ktorý ma vyhodil. Povedal mi, že sa môžem vrátiť na moju starú pozíciu v polovici januára. Bola som šokovaná a vybuchla som od smiechu. Celkom ma to zmiatlo. Zaujímalo ma, prečo by ma Boh posielal naspäť, na to isté

miesto, namiesto toho aby ma viedol niekam ďalej, niekam dopredu. Rozhodla som sa zaprieť samú seba, položiť sa do jeho rúk a nasledovať jeho vôľu, pretože vždy má svoj skrytý plán. Potom som sa poďakovala Sv. Josemaríovi a mojej matke Márii za príhovory za mňa. Angelline Birungi Kroken, Oslo – Nórsko 4. februára, 2010

## **Prvý deň Novény**

Našla som Novénu za prácu na internete, a tak som sa ju začala modliť. A ihneď v minútu, ako som dokončila modlitbu v prvý deň, tak som mala telefonát, kde mi hovorili, aby som prišla na interview. Prácu som nakoniec aj dostala a začala som tam pracovať o 2 týždne neskôr. Nikdy predtým som nepočula o Sv. Josemaríovi, ale teraz som mu tak vďačná! Paula N., Brazília 5. mája, 2010

**Nič nie je nemožné pre Boha**



Nechcem vydať nejaké svedectvo, len chcem poprosiť Svätého Josemaríu Escrivá, ktorý tak miloval prácu a hovoril o nej, o jej dôležitosti pre nás, aby sa prihováral k nášmu Pánovi, aby vytvoril štyri a pol milióna pracovných pozícií, ktoré tak potrebujeme v Španielsku. Nemať prácu má za následok nepokoje, chudobu, hlad, smútok, samotu a veľa iných následkov. Svätá Josemaría, prosím, pomôž nám, pretože my, tu v Španielsku sme naozaj zúfalí. Ľudia, ktorí aj majú prácu sú si neistí alebo majú úplne zlé podmienky a milióny ľudí dokonca nemá ani to, žiadny príjem, jednoducho nič. Nech sa v lete 2010 všetko zmení, pretože nič nie je nemožné pre Boha, on dokáže všetko. Boh je tak dobrý. Stvoril vesmír, ktorý si nevieme ani predstaviť a z ktorého možno nikdy ani nepochopíme viac ako len malý zlomok, tak určite môže vytvoriť pracovné miesta, ktoré tak

potrebujeme! Modlím sa, aby Svätý  
Josemaría Escrivá predniesol túto  
prosbu pred Boha, ktorý je tak dobrý  
a trpezlivý. Ďakujem ti. A.,  
Španielsko 19. marec, 2010

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
sk-sk/article/dakujeme-svaty-josemaria/](https://opusdei.org/sk-sk/article/dakujeme-svaty-josemaria/)  
(26.03.2025)